



## 增材制造与设计验证创新中心预计本月运行

# 工业级3D打印助力智能制造

02 要闻

## 奔跑 高新

5月6日,2018济宁·蓼河新区国际半程马拉松赛在新世纪广场鸣枪开跑,来自15个国家和地区的4000多名运动员齐聚高新区,向终点发起冲击。运动员们用身体力行的方式展现着挑战自我、永不放弃的体育精神,让市民感受到马拉松魅力的同时,也将进一步带动全民健身,为蓼河新区聚人气。图为航拍马拉松开跑现场。

本报记者 王博文 通讯员 常晓童 摄

04 视觉



## 地税普法进社区 家门口尽知税法事

02 要闻

## 洸河卫生服务中心将启用 居民享更优便捷服务

03 新城

## 济宁高新区开展基层党务工作者培训

# 推进基层党建工作再上新台阶



本报济宁5月6日讯  
(通讯员 苏恩孟 记者  
孟杰) 为深入推进全区“大学习、大调研、大改进”工作,5月4日,济宁高新区基层党务工作者专题培训班在大学园开班,

以进一步提高全区机关、街道、“两新”组织和园区党务工作者抓基层党建工作业务能力,推进全区基层党建工作上台阶、上水平。

为做好此次培训工作,区党工委组织部高度重视、统筹安排,精心设计课程,内容既涉及全省先进地区城市基层党建、“两新”组织党建优秀经验做法,同时涵盖党费收缴管理、发展党员、“灯塔一党建在线”平台应用等具体业务工作。

各街道党工委副书记、组织委员、党建办工作人员,机关党委直属各党委、总支、支部党务工作者,党工委直接管理的企事业单位党委分管负责人及党务工作者等80余人参加培训。

自3月份以来,济宁高新区就在全区组织开展“大学习、大调研、大改进”工作,通过深化学习讨论、深入调研排查、深度改进提升,教育引导各级各部门各单位和广大党员干部进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的认识和理解,切实做到学懂弄通做实,确保习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神在济宁高新区落地生根,确保党工委、管委会确定的重点工作和重点任务高质量高效率完成。



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵